



ERRATA E PRORROGAÇÃO

Processo Administrativo n° 112/2024
Modalidade: Pregão Eletrônico RP n° 047/2024
Tipo: Menor preço por lote

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ENGENHARIA OBJETIVANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA URBANA NO SEGUIMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA (FUTURAS SUBSTITUIÇÕES DE LUMINÁRIAS DE TECNOLOGIAS ANTIGAS) COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E MATERIAL, DENTRO DO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA/MG.

O Município de Lagoa Santa/MG, por intermédio do pregoeiro, instituída pela Portaria n° 1.441/2024, torna público a **ERRATA E PRORROGAÇÃO** da licitação em epígrafe, em conformidade com os termos do processo administrativo n° 112/2024.

Local, data e horário para realização da Sessão Pública passam a vigorar da seguinte forma, a saber:

- **RECEBIMENTO DE PROPOSTAS ATÉ:**
Dia 05/11/2024 às 09h00min.
- **ABERTURA E ANÁLISE DAS PROPOSTAS:**
Dia 05/11/2024 às 09h01min.
- **LOCAL PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO:**
<https://licitar.digital/>

1. Retifica-se o Anexo IV do Edital, passando a vigorar a seguinte redação:

Onde se lê:

Corpo da luminária em corpo único em alumínio injetado.

Leia-se:

Corpo da luminária em alumínio injetado ou alumínio extrudado.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições.

Lagoa Santa, 22 de outubro de 2024

André Luiz Fernandes
Pregoeiro